IDEIA HOME DESIGN

DECORE A SUA CASA
www.ideiahomedesign.pt

CAMA STAR | 160x200cm

Aviso para montagem e utilizacao: )

- Coloque todas as pecas numa superficie suave, como uma carpete, para evitar que alguma
peca fique riscada;

- Preparar as pegas que compdem o artigo;

- Reagrupar e contar as ferragens;

- Preparar as ferramentas necessarias;

- Preparar o local de montagem;

- Antes de iniciar, leia as instrucdes atentamente e siga-as passo a passo;

- Nunca forgcar a montagem das varias partes do artigo;

- Ndo aperte todos os parafusos até que o artigo esteja completamente montado.

- Nao colocar perto de fontes de calor;

- Ndo utilizar panos ou produtos de limpeza que possam riscar a superficie do moével;

- Mével apto para uso doméstico, para colocacao no interior.

Garantia:

-3 anos a partir da data da compra para clientes particulares;

- Esta garantia nao cobre defeitos causados pela montagem incorreta ou mau trato/uso indevido;

- Para efeitos de troca ou devolucao os artigos ndo podem ser montados e tém de estar
devidamente embalados nas caixas originais com todas as pecas e acessoérios.

Apoio a cliente:
Se tiver alguma dificuldade na montagem ou caso o artigo tenha algum defeito de fabrico, devera
contactar-nos pelos seguintes meios, indicando o seu n.° de encomenda:
ola@ideiahomedesign.pt

Tel.: 213579642 / Telm.: 934 330 397

Horario 2.2 a 6.2 Feira (Dias Uteis): 9h - 13h / 14h - 18h




IDENTIFICAGAO DE PECAS

@ Cabeceira
(1 Pecga)

(2)Tabua frontal (1 Pega)

(3) Tabuas laterais (2 Pegas)

@ Tabuas Laterais (2 Pecgas)

Barra de Suporte Central
(1 Pega)

®

Barra de suporte central
(1 Pecga)

@ Pés de Apoio (2 Pecas)

Apoios de Pés para
as tabuas laterais (2 Pecas)

@ Ripas de estrado
(28 Pecas)

@ Pés de cama
(4 Pecas)

@ Barra de suporte lateral
de estrado (1 Pega)

@ Capas plasticas
simples para ripas

@ Capas plasticas
uplas para ripas

(28 Pecas)

-

(14 Pecas)

S




FERRAGENS

Parafuso M8*35mm

@ (20 Pecas)
L

Parafuso M4*25mm

(16 Pecas)

@ Parafuso M8*50mm
(1 Pecas)

e )

Anilhas de mola

@ (8 Pecas)

(E) Anilhas 19 (28 Pegas) | (F) Chave em L
(1 Peca)
-

Porca M8*13mm

@ (7 Pecgas)
.@
T

(H) Chave de bocas
(1 Peca)

a—

@ Parafuso M8*20mm

(8 Pecas)
(3

)

&1l













